
 

A1. 下列哪一個國際組織之宗旨，在降低成員國間的關稅壁壘，並 

促進國際間的貿易往來？ 

(A)世界貿易組織(WTO)   (B)美國聯邦準備理事會(FED) 

(C)國際貨幣基金會(IMF) (D)世界衛生組織(WHO) 

 

B2. 規範人民的基本權利與政府組織的國家根本大法是： 

(A)民法 (B)憲法 (C)刑法 (D)國際法 

 

C3. 在路上飆車，最可能觸犯刑法中何罪？ 

(A)妨害自由罪 (B)妨害公務罪 

(C)公共危險罪 (D)妨害秩序罪 

 

D4. 下列何者最不可能是台灣未來幾年的社會變遷趨勢？ 

(A)少子化     (B)高齡化 

(C)資產M 型化 (D)早婚化 

 

A5. 國家是屬於什麼性質的團體？ 

(A)政治性 (B)社會性 (C)文化性 (D)經濟性 

 

A6. 我國第一位經由人民直接普選產生的總統是哪一位？ 

(A)李登輝 (B)陳水扁 (C)馬英九 (D)蔣經國 

 

D7. 依照「社會秩序維護法」的規定，年滿幾歲才需擔負違反社會 

秩序的完全責任？ 

(A)十六歲 (B)十四歲 (C)二十歲 (D)十八歲 

 

C8. 每個月將自己所賺得的錢全部花光，而沒有儲蓄習慣的這一群 

人。社會上通常將其稱呼為？ 

(A)菜籃族 (B)草莓族 (C)月光族 (D)尼特族 

 

B9. 法院依據當事人的請求，就私法上的紛爭，予以裁判的法律程 

序屬於： 

(A)刑事訴訟 (B)民事訴訟 (C)非訟事件 (D)簡易程序 

 

A10. 夫妻各自擁有工作與薪資所得，我們稱呼這種家庭為： 

(A)雙薪家庭 (B)折衷家庭 (C)核心家庭 (D)擴展家庭 

 

A11. 小明為福利社社員，社員紅利所得需扣除所得稅7%及印花稅 

3%，小明實得紅利為900 元，請問小明稅前紅利有多少元？ 

(A)1000 元 (B)1100 元 (C)1120 元 (D)810 元 

 

B12. 以下數字是依據某規則排列成的數列：1, 11, 3, 9, 5, □, 

7，請問方格內的數字應為多少？ 

(A)9 (B)7 (C)13 (D)11 

 

C13. 菱形的對角相等，若有一角為92˚，其鄰角為？ 

(A)94˚ (B)90˚ (C)88˚ (D)92˚ 

 

D14. 「茅塞頓開」意指： 

(A)感動 (B)開心 (C)覺悟 (D)頓悟 

 

B15. 小明由 A 處往南走5 公里，再往東走4 公里，再往西北走4 

公里，小華則同時由A 處往南走2 公里，再往東走4 公里， 

再往北走6 公里，則最後小華在小明的哪個方位？ 

(A)西北方 (B)東北方 (C)西南方 (D)東南方 

 

B16. 一正方形邊長各減少 10%，則其面積減少多少？ 

(A)15% (B)19% (C)10% (D)13% 

 

D17. 下列何者正確？ 
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C18. 阿土伯今年66 歲，阿土伯年齡的1/3 加上世雄的年齡後，恰 

為阿土伯年齡的1/2，請問世雄幾歲？ 

(A)22 歲 (B)10 歲 (C)11 歲(D)21 歲 

 

B19. 小英原欲將某數除以165，然而小英卻將除號看成減號，所得 

的結果為4455，請問原來的正確結果為何？ 

(A)165 (B) 28 (C)164 (D)27 

 

A20. 大陸之於島嶼；好比海洋之於。 

(A)湖泊 (B)綠洲 (C)梯田 (D)汽泡 

 

A21. 彈性位能、重力位能、動能，三者總稱為？ 

(A)機械能 (B)運動力 (C)化學能 (D)生物能 

 

B22. 下列哪一項不是熱的傳播方式： 

(A)傳導 (B)摩擦 (C)輻射 (D)對流 

 

C23. 鉛蓄電池中的電解液是： 

(A)食鹽水 (B)礦泉水 (C)硫酸 (D)糖水 

 

D24. 請問下列何者為半導體製作的主要材料？ 

(A)鋅、鐵 (B)鋁、銀 (C)銅、鋼 (D)矽、鍺 

 

C25. 請問以下哪一個是構成血紅素的主要元素？ 

(A)碘 (B)磷 (C)鐵 (D)鈣 

 

C26. 人類如果缺少哪一種維生素會引起夜盲症？ 

(A)維生素B (B)維生素D (C)維生素A (D)維生素C 

 

D27. 下列敘述何者正確？ 

(A)臺灣常地震是因為火山爆發 

(B)地震震源愈淺，損害愈小  

(C)地震規模以地面受破壞的程度來分級 

(D)臺灣常地震是因位於地殼板塊交界帶上 

 

C28. 若出現咳嗽、發燒、流鼻涕症狀，最好採取下列何種方式處 

理？ 

(A)直接請藥劑師配藥服用 (B)只需多運動，多喝開水 

(C)請醫師診斷治療 (D)服用上次感冒吃剩的藥物 

 

B29. 汽油燃燒是： 

(A)還原作用 (B)氧化作用(C)光合作用 (D)聚合作用 

 

A30. 基本構造相同的電磁鐵，何者能吸引最多的小鐵釘？ 

(A)繞150 圈漆包線 (B)繞100 圈漆包線 

(C)繞50 圈漆包線 (D)繞25 圈漆包線 

 

A31. 1G bytes 的記憶體容量為1K bytes 記憶體容量的幾倍？ 

(A)一百萬倍 (B)十萬倍 (C)一萬倍 (D)一千倍 

 

B32. 下列何種檔案型態無法直接在個人電腦上執行？ 

(A).BAT (B).BAS (C).EXE (D).COM 



 

C33. 使用電腦處理週期性與大量的資料時，最好使用下列哪種處 

理方式？ 

(A)分時處理 (B)即時處理 (C)批次處理 (D)連線處理  

  

D34. 下列何種資料傳輸方式支援雙向通訊，但同一時間只能單向 

傳輸資料？ 

(A)全雙工(Full-duplex) (B)閘通道(Gateway) 

(C)全多工(Full-multiplex) (D) 半雙工(Half-duplex) 

 

B35. EXCEL 試算表軟體允許使用者將數個操作步驟組成一個自 

訂的程序，此程序稱為： 

(A)連結 (B)巨集 (C)公式 (D)函數 

 

B36. 下列何者為製作網頁所使用的主要基本語言？ 

(A)BASIC (B)HTML (C)WORD (D)ACCESS 

 

D37. 下列何者為電腦中負責資源調度與作業管理的軟體？ 

(A)決策支援系統 (B)編輯程式 

(C)載入程式 (D)作業系統 

 

C38. 下列網際網路(Internet)服務，何者所佔網路流量最高？ 

(A)FTP (B)TELNET (C)WWW (D)NEWS 

 

B39. 所謂千禧年電腦危機指的是何種問題？ 

(A)網際網路的位址不夠用 

(B)電腦日期記錄位數不足，導致日期運算出錯 

(C)電腦直接控制人類 

(D)廢棄的電腦氾濫成災無法處理 

 

A40. 下列哪一個週邊裝備是便利商店中使用頻率最高的裝備？ 

(A)Barcode Reader (B)MICR (C)OCR (D)Plotter 

 

A41. 先秦「四書」的經典之著作是屬於哪一家？ 

(A)儒家 (B)法家 (C)道家 (D)墨家 

B42. 我國古代「春秋三傳」之中的「公羊傳」主要功能是： 

(A)記載史實 (B)解釋經義 (C)考證之學 (D)理氣之學 

 

C43. 下列哪一種記載史書為我國最早斷代史？ 

(A)列傳 (B)史記 (C)漢書 (D)春秋 

 

D44. 先秦墨家的「墨子書」總共有多少篇？ 

(A)63 篇(B)43 篇 (C)73 篇(D)53 篇 

 

A45. 第二次世界大戰之際，同盟國決定登陸諾曼地的德黑蘭會議 

是於西元哪一年？ 

(A)1943 年 (B)1944 年 (C)1945 年 (D)1946 年 

 

A46. 孫中山先生的民生主義解決民生問題的手段，主張採取： 

(A)和平漸進(B)暴力革命  

(C)激進反傳統方法 (D)激烈根除 

 

D47. 有「世界冰庫」之稱的是： 

(A)冰島 (B)庫頁島 (C)西伯利亞 (D)南極 

 

C48. 近代亞洲首先建立民主共和國的國家是： 

(A)日本 (B)韓國 (C)中華民國 (D)泰國 

 

B49. 成語一辭「瓦釜雷鳴」可以比喻： 

(A)光明磊落 (B)小人當道(C)標新立異 (D)頂天立地 

 

A50. 孔子在論語的「為政篇第二」當中提出「從心所欲，不踰

矩」， 

是指哪一階段年齡？ 

(A)七十歲 (B)六十歲 (C)五十歲 (D)四十歲 

 

 

 

 


